

国家税务总局调研组来洛

本报讯(记者李迎博 通讯员张向阳)昨日,国家税务总局总会计师汪康带领调研组来洛,就我市税收组织收入情况、“营改增”试点工作进展情况、税务部门优化服务等方面工作进行调研。

国家税务总局货物劳务税司副司长王振华、电税中心副巡视员程银生等随同调研。省国税局副局长王淑君、总会计师王建平、总经济师杨贵荣,省地税局副局长智勤等一同来洛。

市委常委、常务副市长吴中阳参加调研。汪康一行听取了市国税局和地税局相关工作汇报,并到中信重工机械股份有限公司、中石化洛阳工程有限公司、洛龙区地税局办税服务厅、洛龙区国税局等,实地查看相关工作开展情况。

近年来,我市税务部门坚持依法治税,积极组织收入,超额完成税收任务。今年5月,市税务部门与国税部门完成营业税改征增值税试点纳税人信息的交接。目前,“营改增”试点纳税人税源调查、确认基本完成,正在进行纳税人基础数据录入,8月1日起,交通运输业、部分现代服务业等“营改增”试点工作将全面推行。

政务要闻

■ 昨日,市委常委、宣传部部长杨炳旭带领市金融办及相关银行负责人,到孟津县平乐镇汉魏风情园调研项目进展情况,研究项目融资难题。杨炳旭强调,要加大扶持力度,严格按照规划,加快基础配套设施建设,力争早日把项目建成高效农业与生态休闲园相结合的现代高效农业产业园区。(常书香)

■ 昨日,市人大常委会副主任马振宇带领调研组到市中级人民法院,就全市法院刑事审判工作进行调研。调研组对全市法院近年来刑事审判工作取得的成绩给予充分肯定。(李三旺 赵越)

■ 昨日,我市召开2013年铁路护路联防工作会议。去年,我市积极开展创建平安铁路活动,把护路工作纳入平安建设考核范围,全市90%的县(市)区被省铁路护路领导小组命名为“平安铁路示范县(市)”。扎实的工作,也让我们第四次获得全省“铁路护路联防工作先进市”称号。洛阳军分区副司令员黄红军参加会议。(李三旺)

关于对机关干部作风纪律暗访督查情况的通报

上周,市落实办、市委督查室、市政府督查室、市直机关工委组成联合调查组,对我市党政机关及县(市)区作风纪律情况进行了明察暗访。

总体来看,我市机关工作作风纪律情况良好。但在督查中发现仍然存在一些问题:一是个别工作人员上班时打电脑游戏、上网购物、炒股等。二是一些单位工作人员存在迟到早退现象。三是个别单位未设置“公示牌”,部分办公室锁门无人,情况不明。

根据有关规定,市落实办责成市国税局、市农业局农技站、西工区政府办、西工区民政局、西工区办事处、老城区环保局、老城区创建办、洛宁县马店镇、伊川县水寨镇、伊川县彭婆镇、栾川县检察院、栾川县国税局、栾川县药监局等单位对上班时间干与工作无关的13名责任人分别给予党内警告、行政警告、效能告诫、解聘等处理;对检查中发现的22名迟到人员进行通报批评处理;对存在问题的团市委、市外侨事务办、市水务局、市地震局等10个单位主要负责人进行谈话警示,责成向市委写出检查,限期整改;对未设置“公示牌”的市知识产权局、市地震局、市委老干部局、市委党史研究室、市交警支队、瀍河回族区东关办事处便民服务中心、栾川县栾川乡信访办等单位给予通报批评处理。

作风纪律是党政机关认真履行职责的重要保证。希望各级各部门要切实将作风纪律放在更加突出的位置常抓不懈,要认真对照“狠抓落实年”活动要求,严格工作纪律,强化内部管理,加强政纪教育,努力实现干部作风的根本好转和工作效能的持续提升。

洛阳市“狠抓落实年”活动领导小组办公室
2013年6月25日

栾川“2·20”较大交通安全事故相关责任人和责任单位被追究

本报讯(见习记者 郭秋铭)近日从市政府相关部门了解到,栾川“2·20”较大道路交通事故相关责任人和责任单位分别受到了相应的责任追究和处罚。

2013年2月20日9时许,栾川县安泰汽车运输有限公司一辆中型客车在栾川县叫河镇发生一起客车单方面交通事故,造成6人死亡、23人受伤。

事故发生后,市政府组成联合调查组,对事故情况进行了全面调查,并根据调查结果,依法依规追究了相关责任人的法律和党纪政纪责任。

肇事客车驾驶人吴某违规驾驶严重超载客车,行经弯道积雪结冰路面未降低行驶速度,导致客车侧翻到河道内,对该起事故负有直接责任,涉嫌交通肇事罪,司法机关依法追究其刑事责任。在这起事故中,安泰汽运公司叫河汽车站负责人、安泰汽运公司安全科负责人、安泰汽运公司分管安全管理工作公司领导因未认真履行安全管理职责,涉嫌重大责任事故罪,司法机关依法追究这3人的刑事责任。

针对这起事故中暴露出的安全管理松懈,履职不到位等问题,市安监局、市纪委等相关部门依照《生产安全事故报告和调查处理条例》(国务院令493号),启动了问责机制,对栾川县安泰汽运公司、栾川县交通运输局、栾川县公安局等单位的相关负责人给予党纪政纪处分。市纪委监察局、栾川县纪委监察局还分别对负有领导责任的相关领导进行了诫勉谈话。

汉魏洛阳故城:最大都城 看点多多

核心提示

在丝绸之路跨国申遗中,汉魏洛阳故城内城遗址是我市3处入选项目之一。

汉魏洛阳故城是东汉、曹魏、西晋、北魏等王朝的都城,是这一时期丝绸之路的东方起点,现存代表性遗址包括东汉至北魏时期的城址及宫城城墙、城门、道路、水系、建筑遗址以及手工业遗址等。

汉魏洛阳故城保护展示工程进展如何?昨日,本报记者进行了探访。

最具规模的古代都城遗址究竟有多大

汉魏洛阳故城遗址位于市区东约15公里处,始建于西周初年,废弃于唐初,前后延续使用了1600多年,是我国所有古代都城遗址中,定都总时间最长、规模最大且保存较为完整的古城遗址。

1961年,汉魏洛阳故城被国务院列入第一批全国重点文物保护单位;2006年,入选国家首批重点保护的36处大遗址之一。作为东汉、曹魏、西晋、北魏等王朝的都城,汉魏洛阳故城现存代表性遗址主要为北魏内城范围(即东汉、曹魏、西晋时期城址),遗存主要包括东汉至北魏时期的城址及宫城城墙、城门、道路、水系、建筑遗址(包括宫殿、衙署、寺院、仓库等)以及手工业遗址等。汉魏洛阳故城所确立的南北向城市轴线、单一官制、里坊制等城市形制,对后来都城的建筑形制、设计规划影响达千年之久。

在此次丝绸之路跨国申遗中,汉魏洛阳故城申报范围主要为内城遗址,东、西界到内城城墙外边界外扩100米,北界到中州渠南岸,南界到今洛河北岸。

汉魏洛阳故城看点

根据丝绸之路跨国申遗工作安排,今年七八月间,联合国专家将来到洛现场考察包括汉魏洛阳故城内城遗址在内的3处遗址点。在这里,专家将看到哪些遗址或景观?昨日,在相关工作人员的带领下,我们沿设计好的考察路线进行了实地探访。

【第一站】游客服务中心

游客服务中心位于汉魏洛阳故城遗址西南角,是此次联合国专家现场考察及以后游客游览的入口。

市白马寺汉魏故城文物保管所办公室主任陈建军介绍,游客服务中心主要包括展厅、监控室等,建筑面积350余平方米。届时,将运用多媒体、沙盘等形式,全面讲述汉魏洛阳故城的沿革,并为游客提供休息服务等。

【第二站】西阳门遗址

从游客服务中心出来北行,便来到西阳门遗址。

陈建军说,西阳门遗址是汉魏洛阳故城内城西城墙北数第三门,始建于北魏。他说,东汉时西城墙的雍门偏南,与东城墙的上东门(北魏时的东阳门)不相对。因此,北魏孝文帝迁都洛阳时,废弃了雍门,将门址北移,修建了西阳门,与东城墙的东阳门相对,两门之间也就形成了一条东西向大道,即西阳门-东阳门东西大街。而汉代雍门的位置就在310国道穿城西南墙处。

去年11月,西阳门遗址考古发掘工作正式开始,并将与西城墙中段进行整体保护展示。

【第三站】阊阖门遗址

沿西阳门大街东行,便是阊阖门。从门前广场向北可近观阊阖门遗址,向南可远观铜驼大街遗址。

阊阖门是北魏宫城的正门,其北面正对宫城正殿——太极殿。阊阖门始建于曹魏,西晋、北魏时沿用。同时,阊阖门门址外侧建有左右双阙,是我国迄今为止发掘所见最早的宫城门阙。

【第四站】二号宫门(止车门)遗址

二号宫门是汉魏洛阳故城宫城第二道门,推测应是止车门,马车等行在这里要停车,故称止车门。目前,该遗址保护展示工程已经结束。

【第五站】三号宫门(端门)遗址

二号宫门(止车门)北面不远处,便是三号宫门遗址,推测应是端门。它也是通过阊阖门、止车门后,进入宫城的最后一道门。

目前,三号宫门(端门)保护展示工程已经结束。我们看到,为完整展示不同时期端门的形制,工程特意采用了不同的材质加以区别,即北魏残存部分仍采用传统展示方式,而其他被破坏的部分采用土黄色劈离砖仿照夯土堆砌的方式,完整地展示给公众。

【第六站】太极殿遗址

经过端门,便进入汉魏洛阳故城的正殿——太极殿。太极殿作为曹魏、西晋、北魏等朝代的正殿,基坛南北长约60米,东西宽约100米,规模甚大。

目前,太极殿遗址考古发掘工作正在进行。

【第七站】东北城墙遗址

东北城墙遗址是汉魏洛阳故城内城北城墙东段保存最为完好的一段城墙。

陈建军说,已进行保护展示的城墙长度约900米,残墙平均高出地面5米~7米,北城墙最高处高出地面8米~9米。2006年,东北城墙遗址保护展示工程正式开始。考古人员对东城墙的局部进行考古解剖,通过城墙剖面一层的夯土、一个个历史堆积层,方便观众直观地了解汉魏洛阳故城城墙的变迁。

【第八站】永宁寺塔基遗址

离开东北城墙后,我们沿原路返回,通过310国道再往南去,便来到参观的最后一站——永宁寺塔基遗址。

永宁寺位于北魏宫城的西南侧,占地面积6.5万平方米,是北魏后期熙平元年(516)灵太后胡氏所建。寺内建有我国古代最高木塔——永宁寺塔。目前,发掘的塔基遗址反映的楼阁式木塔的建筑形象,展现了印度、中亚佛塔建筑与中原传统楼阁建筑的融合以及佛教在中原传播和本土化的历程。

本报记者 姜春晖 通讯员 李文初



担负起一份沉甸甸的责任 提高中央政治局工作水平

(上接01版)

会议认为,各方面对中央政治局带头改进作风的充分肯定和进一步加强作风建设的意见建议,各方面对中央政治局的殷切期望,使中央政治局深受鼓舞,更加坚定了抓作风的决心和信心,也使中央政治局进一步清醒和认识不足,更加明确了肩负的责任和使命。下一步,要结合开展党的群众路线教育实践活动,认真研究、综合评估,采取完善制度、发扬“钉钉子”的精神,进一步把八项规定精神落到实处。特别要把制度约束作为刚性约束,令行禁止、不搞例外,坚决整治对中央规定变着法子进行规避和各种行为,绝不允许上有政策、下有对策,绝不允许打擦边球。

会议指出,进一步落实中央八项规定精神,要同反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”紧密结合起来。作风问题是腐败的温床。要从思想教育入手,深刻剖析产生“四风”的思想根源,解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。要结合实际,找准“四风”的具体表现,突出重点加紧整改,尽快取得实效。尤其要着力改进学风文风会风,着力控制“三公”经费支出,着力整治跑官要官等选人用人上的不正之风,着力解决吃拿卡要问题,着力解决接受会员卡、商业预付卡问题,着力解决“形象工程”“政绩工程”和各种节庆、论坛、招商会、国际性会议泛滥等问题,着力制止滥建楼堂馆所问题。要统筹制定领导干部办公用房、住房、配车、秘书配备、公务接待、警卫、福利、休假等工作生活待遇标准,落实不赠送、不接受礼品的规定,切实解决违反规定和超标准享受待遇的各种问题。要深化财政体制、审批体制、决策机制等方面的改革创新。要加强宣传引导,营造良好舆论氛围。

会议强调,坚持党要管党,全面加强党的作风建设,是进一步落实中央八项规定精神的有力保障。要加强理想信念和宗旨意识教育,打牢转变作风的思想基础。要强化领导机关和领导干部带头作用,为弘扬优良作风做出表率。要严格执行党内政治生活,让实事求是的思想路线得到充分贯彻。要完善干部绩效考核评价体系,用科学的政绩考核“指挥棒”推动作风转变。要树立正确用人导向,让作风好的干部受到重用,让作风不好的干部受到警醒和惩戒。要深化改革,转变职能,

从体制机制上堵塞滋生不正之风的漏洞,以改革的办法固化作风建设成果。要以法治思维和法治方式抓作风建设,实现作风建设制度化、规范化、常态化。要加强问责,健全监督体系,发挥舆论监督、群众监督作用,形成监督的强大合力。

习近平在讲话中肯定了中央政治局认真贯彻八项规定取得的成效,对中央政治局各位同志的对照检查发言进行了总结,强调改进工作作风、推进党内相关制度改革是全面深化改革的重要内容。他指出,这次中央政治局专门会议开得很好,大家的发言紧扣中央八项规定,聚焦作风问题,紧密联系自己的思想和工作实际,内容集中,检查深入,讨论热烈,方向明确,在严肃而和谐的氛围中吐露了心声、碰撞了思想、讨论了观点,是一次高质量的会议,达到了提高认识、统一思想、改进提高的目的。中央政治局的同志本着高度负责的态度,围绕党和国家重大工作和重大问题,对做好工作提出了重要意见和建议。这种严肃认真的态度和高度负责的精神,需要保持和发扬。

习近平就加强中央政治局自身建设、提高中央政治局工作水平提出5点要求。

第一,不断提高思想政治水平。坚持正确的政治路线、政治立场、政治方向、政治道路,是坚持党的领导、坚持社会主义制度的头等大事,也是政治局的头等大事。中央政治局不强不强,各位政治局委员不强不强,首先要看政治立场不强不强。加强中央政治局建设,必须把思想政治建设放在第一位,坚持以马克思主义政治观对照自己、改造自己、提高自己。要加强对马克思主义理论特别是

邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的学习,把握科学的世界观和方法论,加强思想武装,坚定理想信念,增强政治敏锐性和政治鉴别力。要正确认识和坚定维护党和国家工作大局、改革发展稳定大局、党的领导和社会主义政权安全大局、全党全国团结大局,自觉在大局下想问题、做工作。

第二,善于观大势、谋大事。事物都是不断发展、相互联系的,只有眼界非常宽阔,正确认识和积极顺应中国和世界发展大势,正确认识和妥善处理党和国家面临的大事,才能把握工作主动权,跟上时代前进步伐,推动事业顺利发展。中央政治局要善于把握和平、发展、合作、共赢的国际大势,善于把握富强、民主、文明、和谐的国内大势。转变经济发展方式,推进民主法制建设,弘扬社会主义核心价值体系,保障和改善民生,创新和改进社会管理,维护社会稳定,保护生态环境,巩固党的执政地位和党的执政能力,坚决反对腐败,维护国家安全,营造稳定周边环境,处理好大国关系,等等,事关党和国家事业长远发展,事关最广大人民根本利益,中央政治局必须始终抓在手上,集中精力来想、集中精力来办。中央政治局是一个整体,每位同志都要从做好整体工作出发,找准本职工作在全局中的位置,增强工作合力,做到全党一盘棋、全国一盘棋。

第三,全面贯彻执行民主集中制。中央政治局开展工作要严格按照规则和程序办事。中央政治局讨论研究工作,要畅所欲言,鼓励每位同志充分发表意见、积极贡献智慧,在集思广益的基础上按少数服从多数的原则集体做出决策。做出决策后,必须雷厉风行、不折不扣一抓到底,抓出成效。中央政

治局内部,要倡导开展积极的善意的实事求是的批评和自我批评,大家坦诚相待,如切如磋、如琢如磨,总结经验教训,交流思想认识,达到帮助同志、增进团结、做好工作的目的。中央政治局的同志要带头自觉维护中央权威,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,自觉接受党的纪律约束,认真贯彻执行中央政治局做出的决定决策,坚持重大问题按规定请示报告,用实际行动树立中央政治局高度团结统一、步调一致的良好形象。

第四,发挥模范带头作用。中央政治局的同志必须有天下为公的宽阔胸襟,摒弃任何私心杂念,把为全国人民谋利益作为自己唯一的追求,为党的事业和人民利益鞠躬尽瘁。要带头树立正确的权力观、地位观、利益观,坚持自重、自省、自警、自励,严格遵守党纪国法,严格按制度和程序办事,严格管理自己的亲属和身边工作人员,不搞以权谋私,不搞特殊化,为全党同志树立爱党爱民、勤政敬业、廉洁奉公的榜样。

第五,保持同人民群众的血肉联系。中央政治局处在党和国家政治生活最高层,必须识民情、接地气。要把立党为公、执政为民落实到全部工作中,认真贯彻党的群众路线,坚持人民主体地位,发挥人民首创精神,着力解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,不断让人民群众得到实实在在的、充分调动人民群众的积极性、主动性、创造性。

会议审议通过了进一步改进作风、密切联系群众的有关制度规定。会议要求中央政治局的同志要带头严格遵守,各地、各部门要自觉执行有关规定,不打折扣、不搞变通,严肃查处违规行为,用实际行动维护制度的权威性。

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局关于颁发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2013年第17号

下列机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,颁发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

交通银行股份有限公司洛阳偃师支行
机构编码:B0005S341030017
许可证流水号:00492750
业务范围:许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期:2013年06月20日
住所:河南省洛阳市偃师市太学路11号
邮政编码:471943
电话:0379-63272611
发证机关:中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期:2013年06月24日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。